



Уважаемый Степан Николаевич!

От имени АО «Системный оператор Единой энергетической системы» и от себя лично сердечно поздравляю Вас и весь коллектив со 100-летием со дня образования института!

На всем протяжении своей богатой истории АО «ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева» остается одним из ведущих научно-исследовательских институтов страны, традиционно входит в число безусловных лидеров в области освоения гидроэнергетического потенциала и флагманов гидротехнического строительства.

Теоретические и экспериментальные исследования специалистов института были востребованы при строительстве первенцев плана ГОЭЛРО – Волховской, Днепровской и Свирской ГЭС, легли в основу строительства «жемчужин» отечественной гидроэнергетики – Братской, Красноярской, Саяно-Шушенской и Бурейской ГЭС. Сотрудники института принимали участие и в важнейших международных проектах по сооружению крупнейших энергообъектов в Европе, Африке, Латинской Америке и на Ближнем Востоке.

Сегодня входящий в состав группы компаний ПАО «РусГидро» АО «ВНИИГ им. Б.Е. Веденеева» неизменно сохраняет передовые позиции одного из крупнейших научных центров России, выступает активным участником программы развития гидроэнергетики страны. Заказчиками института являются крупнейшие организации топливно-энергетического комплекса и горно-перерабатывающей промышленности. Уникальный опыт и высочайшая компетентность позволяют специалистам института вносить значимый вклад в реализацию масштабных проектов по освоению арктического шельфа России и острова Сахалин, имеющих без преувеличения стратегическое значение для страны.

